

Donativo de la alcaldesa a un niño que nació el día de su toma de posesión



A mediodía de ayer, la alcaldesa de Bilbao, doña Pilar Careaga de Lequerica, recibió en su despacho al matrimonio formado por don Ignacio Hueso Marchal, de 26 años y doña María Jesús Alcalá Tome, de 22 años, natural de Salamanca quienes presentaron a nuestra primera autoridad municipal a su hijo Vicente, que nació el pasado 7 de julio de 1969, fecha en la que doña Pilar Careaga tomó posesión de la Alcaldía de Bilbao. El objeto de esta visita

fue el de entregar al citado matrimonio una cartilla, abierta por la alcaldesa a nombre del niño Vicente Hueso Alcalá, en la Caja de Ahorros Municipal con una cantidad inicial de 5.000 pesetas. Se trata del primer nacido en el día de la toma de posesión de doña Pilar Careaga.

El matrimonio, de condición modesta, agradeció el gesto de la alcaldesa. En la foto un momento del acto.

Vea y consulte sobre nuestra amplia gama Omega, los exigentes de la precisión prefieren OMEGA. Usted, que conoce la exactitud, no dude en adquirir un OMEGA.
OMEGA, primera organización mundial para la medida exacta del tiempo.
AGENCIA OFICIAL OMEGA
Moyúa, 1.

SU
SORPRESA
ESTA EN NUESTROS
PRECIOS

ES UNA
OPORTUNIDAD
Sortijas con brillantes
y esmeraldas

- ★ Fabulosa variedad con brillantes y esmeraldas.
- ★ Brillantes de alta calidad. Buen surtido en tamaños de 2, 3, 5 y 7 quilates.
- ★ Relojos orlados de brillantes. "Omegas" con sus precios de origen.
- ★ Contamos con la mejor colección de joyas de gran estilo.
- ★ Un establecimiento base en Bilbao.
- ★ Vea nuestra variedad de artículos de platería para regalos.

**Joyería
SUAREZ**

JARDINES, 11 BILBAO
(Casco Viejo)

Conmemoración de los caídos el 4 de enero de 1937

Con una misa celebrada en el Mausoleo de la Necrópolis de Derrío, a primera hora de la mañana, se conmemoró ayer el aniversario de los que dieron su vida por Dios y por España el 4 de enero de 1937.

—Como es sabido, los actos tradicionales fueron trasladados al día de ayer, 7 de enero.

Por la tarde, en la basílica catedral del Señor Santiago, se celebró otra misa de requiem, por el eterno descanso de aquellos mártires.

A ambos actos, asistieron autoridades, representaciones y letrillas, así como numerosos ex cautivos y ex combatientes, y familiares de los caídos.

SOCIEDAD

DANDO LAS GRACIAS

Los sobrinos y familiares de doña Petra Uriarte Siedewill (q. e. p. d.), agradecen los testimonios de pesame recibidos, así como la asistencia a los actos piadosos realizados.

Brillantes

DE 2, 3, 4, 5 Y
HASTA 10 QUILATES

Buen surtido.
Precios increíblemente ventajosos
en estos días.

**JOYERIA
SUAREZ**

Jardines, 11. Bilbao
(CASCO VIEJO)

Colisionan dos autobuses en La Avanzada

DOS HERIDOS GRAVES Y 54 LEVES

A las nueve de la mañana de ayer y en la carretera de Sondika a Derio (La Avanzada), se produjo una colisión entre los autobuses BI-136.393 y BI-90.859 este último del servicio urbano.

Cincuenta y seis personas resultaron heridas, siendo solamente dos de ellas de pronóstico grave y el resto leves.

Uno de los mencionados vehículos se dirigía a Munguía, con obreros a bordo, y se vio obligado, según nuestras noticias, a desviarse hacia la izquierda para evitar el choque con una furgoneta que, bruscamente, se había detenido delante. En el mismo instante avanzaba en dirección contraria el autobús del servicio urbano, también con numerosos viajeros, y colisionaron.

Los heridos graves son:

Benedicto Durán Pérez, de 16 años, que sufre gran magullamiento en pierna y pie derecho, hematomas frontales y herida en brazo izquierdo, ingresó en el Hospital. El otro —una señora— Ignacia Pilar Lázaro, fue asistida en la clínica de San Ignacio, de Sondika; donde hubo de efectuarse una cesárea, ya que la mencionada mujer estaba en su octavo mes de gestación. La criatura que llevaba en sus entrañas vino al mundo muerta.

SE SINTIO ENFERMO

Cuando se dirigía a su lugar de trabajo y en las escaleras del «gasolin» en Baracaldo, se sintió repentinamente enfermo Juan Martínez Vizcaya, de 60 años de edad, con domicilio en el grupo Larrea, 4, de dicha localidad. Fue conducido rápi-

damente a la Residencia Sanitaria de Cruces, donde nada se pudo hacer ya por él, pues ingresaba cadáver.

DIA DE REYES

Al parecer, los Reyes Magos de Oriente no trajeron nada a los menores J. M. A. C. y F. M. G. y, enfadados con ellos, decidieron «auto-echárselos». Sólo se les ocurrió robar un «Seat 600», matrícula B-370.739, en Bilbao, e irse a San Sebastián, donde abandonaron el vehículo. Después, y para retornar a esta capital, «sustrajeron» un «Seat 1.500», matrícula SS-72.805. Llegaron a la villa, volvieron a abandonar el último coche y cuando se disponían a robar una «Molyette» fueron sorprendidos y detenidos por la Guardia Civil, quien les puso a disposición de la autoridad correspondiente.

Los Magos en el Coliseo Albia



Cerca de un millar de niños y niñas, acompañados por sus padres (empleados de la Compañía Telefónica Nacional de España), acogió en la mañana del día de Reyes el Coliseo Albia, de nuestra villa, en espera de SS. MM. los Reyes Magos de Oriente.

La espera de los pequeños en el local ciudadano fue amenizada con la proyección de unos cortometrajes de la serie «Tom y Jerry», con posterior actuación de los magníficos payasos bilbaínos Hermanos Vasconia,

que hicieron las delicias de peques y grandes.

A las doce horas hicieron su entrada en el local Melchor, Gaspar y Baltasar, acompañados de un numeroso séquito y los regalos traídos de lejanas tierras.

Tras los saludos de rigor, fueron entregados a todos los pequeños asistentes las peticiones que previamente habían hecho, terminando el festival con el sorteo de cuatro regalos extraordinarios, donados por la Agrupación Cultural Deportiva Telefónica.

La fiesta de Reyes del CLUB BANCOPAO



Sonrisas, besos y regalos en la mañana de Reyes en el Teatro Ayala. Los hijos de los empleados del BANCO DE BILBAO recibieron a SS. MM. con clamores de entusiasmo y SS. MM. premiaron la simpática adhesión de los pequeños con multitud de regalos. No todo son acciones y obligaciones; la obligación de las buenas acciones también cuenta para el Banco bilbaíno